  โครงการพัฒนาภาษาอังกฤษแก่คณาจารย์ เจ้าหน้าที่ นิสิต และบุคคลทั่วไป
---------------------------
๑.   ชื่อโครงการ :  โครงการพัฒนาภาษาอังกฤษสำหรับอาจารย์ต้นแบบและเจ้าหน้าที่ระดับปฏิบัติการ

๒. 
เจ้าของโครงการ : สถาบันภาษา มหาวิทยาลัยมหาจุฬาลงกรณราชวิทยาลัย

๓. 
ผู้รับผิดชอบ :  สถาบันภาษา กองวิชาการ สำนักงานอธิการบดี
๔. 
โครงการเชื่อมโยงกับมาตรฐาน สกอ. องค์ประกอบที่ ๘ ตัวชี้วัดที่ ๘.๑ 

๕. 
หลักการและเหตุผล
มหาวิทยาลัยมหาจุฬาลงกรณราชวิทยาลัยมีนโยบายดำเนินการการจัดการเรียนการสอน เพื่อให้เป็นตามปรัชญาของมหาวิทยาลัยที่ว่า “ศูนย์กลางการศึกษาพระพุทธศาสนา บูรณาการกับศาสตร์สมัยใหม่ พัฒนาจิตใจและสังคม” นอกเหนือจากกิจกรรมการเรียนการสอนแล้ว  มหาวิทยาลัยได้จัดการประชุมชาวพุทธนานาชาติเนื่องในวันวิสาขบูชาโลกมาโดยตลอด  ถึงกระนั้นมหาวิทยาลัยเองก็ยังขาดแคลนบุคลากรที่มีความรู้ความสามารถในด้านภาษา อีกทั้งในปัจจุบันภาษาอังกฤษถือว่าเป็นภาษาสากลและได้เข้ามามีบทบาทและมีความสำคัญต่อการเรียนการสอน และในชีวิตประจำวันเป็นอย่างมาก โดยเฉพาะอย่างยิ่งแนวนโยบายของกระทรวงศึกษาธิการที่มีนโยบายให้ส่วนงานในสังกัดทำแผนพัฒนาด้านภาษาอังกฤษเพื่อรองรับการเกิดขึ้นของประชาคมอาเซียนในปีพุทธศักราช ๒๕๕๘ ดังนั้นเพื่อให้บรรลุวัตถุประสงค์ตามนโยบายของมหาวิทยาลัย  สถาบันภาษามหาวิทยาลัยมหาจุฬาลงกรณราชวิทยาลัย จึงได้เชิญผู้เชี่ยวชาญด้านภาษาอังกฤษจากประเทศอังกฤษมาจัดโครงการฝึกอบรมหลักสูตรภาษาอังกฤษระยะสั้นขึ้นเพื่อพัฒนาศักยภาพทางด้านภาษาอังกฤษให้แก่คณาจารย์และเจ้าหน้าที่ของมหาวิทยาลัย  ซึ่งการอบรมครั้งนี้สถาบันภาษามุ่งเน้นการถ่ายทอดเทคนิคการสอน  และการเพิ่มพูนทักษะภาษาอังกฤษ  ให้ผู้เรียนเกิดความรู้ ความเข้าใจในภาษาอังกฤษ ตลอดจนสามารถสื่อสารกับชาวต่างประเทศได้     
๕.
วัตถุประสงค์  
๕.๑  เพื่อพัฒนาศักยภาพด้านภาษาอังกฤษในทักษะด้านต่างๆ อาทิ ทักษะการฟัง พูด อ่าน เขียนโครงสร้างหลักไวยากรณ์รวมถึงการออกเสียงที่ถูกต้องและชัดเจน  
๕.๒ เพื่อกระตุ้นให้บุคลากรเกิดความตื่นตัวในการพัฒนาทักษะภาษาอังกฤษ 
 
๕.๓ เพื่อให้ผู้เรียนได้เรียนกับอาจารย์ซึ่งเป็นเจ้าของภาษาที่มีประสบการณ์และได้รับการยอมรับอย่างสูงในประเทศอังกฤษซึ่งจะช่วยเพิ่มศักยภาพด้านภาษาเป็นอย่างดี

๖.  เป้าหมาย

เป้าหมายเชิงปริมาณ : 



อาจารย์ต้นแบบจากคณะและวิทยาเขตต่างๆ  
จำนวน 
๒๕ รูป/คน 


เจ้าหน้าที่ระดับปฏิบัติการ



จำนวน
๒๕ รูป/คน


นิสิต และบุคคลทั่วไป



จำนวน
๒๕ รูป/คน



เป้าหมายเชิงคุณภาพ:บุคลากรมีความสามารถฟัง พูด อ่าน เขียนภาษาต่างประเทศได้ 
๗. กลุ่มเป้าหมาย


อาจารย์ต้นแบบจากคณะและวิทยาเขตต่างๆ  ผู้อำนวยการ  หัวหน้าฝ่าย  หัวหน้าส่วนเจ้าหน้าที่ระดับปฏิบัติการจากส่วนงานต่างๆ 



นิสิต และบุคคลทั่วไป
๘. เนื้อหาหลักสูตรที่อบรม 
หลักสูตรการฝึกอบรม
หลักสูตร“การเขียนบทความทางวิชาการ” (Academic Writing) 

หลักสูตร“ภาษาอังกฤษทั่วไป”  (General English)   

หลักสูตร“ภาษาอังกฤษธุรกิจ”  (Business English)  
หลักสูตร“การสอนภาษาอังกฤษแบบบูรณาการสำหรับครูยุคใหม่” (English for English Teachers)  
๙.  วัน  เวลาที่ดำเนินโครงการ 


ระหว่างวันที่ ๑๓ – ๒๖ กุมภาพันธ์ พ.ศ.๒๕๕๕    
๑๐. สถานที่ดำเนินโครงการ

 สถาบันภาษา มหาวิทยาลัยมหาจุฬาลงกรณราชวิทยาลัย ตำบลลำไทร อำเภอวังน้อย  จังหวัดพระนครศรีอยุธยา
๑๑. ผลที่คาดว่าจะได้รับ
๑๑.๑  บุคลากรของมหาวิทยาลัยสามารถใช้ภาษาอังกฤษได้ดีทั้งนี้เพื่อรองรับการจัดงานวิสาขบูชาโลกและการเกิดขึ้นของประชาคมอาเซียน
๑๑.๒  บุคลากรของมหาวิทยาลัยมีทัศนคติที่ดี และมีความกระตือรือร้นในการเรียนภาษาอังกฤษมากยิ่งขึ้น
๑๑.๓   เป็นการส่งเสริมกลไกในการบริหารจัดการและการพัฒนาบุคลากรของมหาวิทยาลัยให้มีประสิทธิภาพมากยิ่งขึ้น
๑๒. การประเมินผลโครงการ

๑๒.๑ ออกแบบสำรวจผลสัมฤทธิ์ของโครงการโดยใช้แบบสอบถาม  

๑๒.๒ จำนวนผู้เข้าอบรม
