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ประกาศ หน่วยวิทยบริการคณะสังคมศาสตร์  
มหาวิทยาลัยมหาจุฬาลงกรณราชวิทยาลัย   
วัดไร่ขิง พระอารามหลวง อำเภอสามพราน  จังหวัดนครปฐม
เรื่อง  รับสมัครสอบคัดเลือกบุคคลเพื่อบรรจุและแต่งตั้งเป็นบุคลาการของหน่วยวิทยบริการฯ
ตำแหน่ง  อาจารย์ประจำและปฏิบัติการวิชาชีพ
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

เพื่อให้การบริหารงานของหน่วยวิทยบริการคณะสังคมศาสตร์  มหาวิทยาลัยมหาจุฬาลงกรณราชวิทยาลัย   วัดไร่ขิง พระอารามหลวง  จังหวัดนครปฐม  ดำเนินไปด้วยความเรียบร้อย มีประสิทธิภาพ และบรรลุวัตถุประสงค์ตามนโยบายของมหาวิทยาลัย

อาศัยอำนาจตามความในข้อ ๑๐(๒) แห่งข้อบังคับมหาวิทยาลัยมหาจุฬาลงกรณราชวิทยาลัย  ว่าด้วยหลักเกณฑ์และวิธีเปิดหน่วยวิทยบริการ พ.ศ.๒๕๔๗   ข้อ ๒๗ (๔) แห่งข้อบังคับมหาวิทยาลัย                  มหาจุฬาลงกรณราชวิทยาลัย  ว่าการบริหารงานบุคคล พ.ศ.๒๕๔๑  และมติคณะกรรมการบริหารงานบุคคล  ในคราวประชุมครั้งที่   /๒๕๕๖ เมื่อวันศุกร์ที่ ๙  สิงหาคม พ.ศ.๒๕๕๖  จึงออกประกาศหน่วยวิทยบริการคณะสังคมศาสตร์  มหาวิทยาลัยมหาจุฬาลงกรณราชวิทยาลัย   วัดไร่ขิง  พระอารามหลวง  จังหวัดนครปฐม  เรื่อง  รับสมัครสอบคัดเลือกบุคคลเพื่อบรรจุและแต่งตั้งเป็นบุคลาการของหน่วย                วิทยบริการฯ ตำแหน่ง  อาจารย์ประจำและปฏิบัติการวิชาชีพ  ตามรายละเอียดดังต่อไปนี้
๑. 
ตำแหน่งที่จะสอบคัดเลือก

๑.๑
ตำแหน่ง  
อาจารย์ประจำ

๑.๒
ตำแหน่ง
เจ้าหน้าที่บรรณารักษ์

๑.๓
ตำแหน่ง
เจ้าหน้าที่การเงิน 
๒. 
คุณสมบัติทั่วไปและคุณสมบัติเฉพาะตำแหน่งของผู้มีสิทธิ์สอบ

๒.๑
ผู้สมัครสอบต้องมีคุณสมบัติทั่วไปตามความในข้อ ๑๑  แห่งข้อบังคับมหาวิทยาลัยมหาจุฬาลงกรณราชวิทยาลัย  ว่าด้วยการบริหารงานบุคคล  พ.ศ.๒๕๔๑

๒.๒
เป็นผู้มีคุณสมบัติเฉพาะตำแหน่ง  ตามที่ระบุไว้ในรายละเอียดเกี่ยวกับการสอบตามความในข้อ ๑๐ ของประกาศนี้

๒.๓
ไม่เป็นผู้เสพสิ่งเสพติด      
๓. 
การรับสมัครสอบ

ผู้ประสงค์สมัครสอบ  ติดต่อขอทราบรายละเอียดและยื่นใบสมัครพร้อมเอกสารประกอบการสมัครด้วยตนเองได้ที่  สำนักงานหน่วยวิทยบริการ  ชั้น ๒ อาคารหอสมุดประชาชน “เฉลิมราชกุมารี”     วัดไร่ขิง พระอารามหลวง โทรศัพท์ ๐๓๔-๓๒๖๙๑๒  ตั้งแต่วันที่  ๑๓  - ๒๓ สิงหาคม ๒๕๕๖  เวลา ๑๐.๐๐-๑๗.๐๐ น.  เว้นวันธรรมสวนะ
๔. 
เอกสารและหลักฐานที่จะต้องยื่นพร้อมใบสมัครสอบ

๔.๑  สำเนาประกาศนียบัตร  ปริญญาบัตร  และระเบียนแสดงผลการศึกษา(Transcript) ที่แสดงว่ามีคุณสมบัติเฉพาะตำแหน่งตรงตามที่สมัครสอบ พร้อมรับรองสำเนาถูกต้อง(สมัครวุฒิปริญญาโทให้นำวุฒิปริญญาตรีมาประกอบด้วย)

๔.๒
สำเนาหนังสือสุทธิ หรือบัตรประจำตัวประชาชน พร้อมรับรองสำเนาถูกต้อง

๔.๓
สำเนาทะเบียนบ้าน พร้อมรับรองสำเนาถูกต้อง

๔.๔
รูปถ่ายสี ขนาด ๑ นิ้วครึ่ง  จำนวน  ๓ รูป

๔.๕
ใบรับรองแพทย์แสดงว่าไม่เป็นโรคที่ต้องห้ามตามความในข้อ ๑๑ (๙) แห่งข้อบังคับมหาวิทยาลัยมหาจุฬาลงกรณราชวิทยาลัย  ว่าด้วยการบริหารงานบุคคล พ.ศ. ๒๕๔๑  ซึ่งออกไม่เกิน ๓๐ วัน 

๔.๖
หลักฐานอื่นๆ เช่น ใบเปลี่ยนชื่อ นามสกุล  ทำเบียนสมรส  พร้อมรับรองสำเนาถูกต้อง   
๕. 
ค่าธรรมเนียมสมัครสอบ

๕.๑
ตำแหน่ง  อาจารย์ประจำ

จำนวน

๒๐๐
บาท

๕.๒
ตำแหน่ง  ปฏิบัติการวิชาชีพ

จำนวน

๑๐๐
บาท  
๖. 
หลักสูตรและวิธีการสอบ

๖.๑
ความรู้ความสามารถทั่วไป  (๑๐๐ คะแนน)


ทดสอบความรู้ความสามารถเกี่ยวกับพระราชบัญญัติมหาวิทยาลัยมหาจุฬาลงกรณราชวิทยาลัย พ.ศ.๒๕๔๐  ข้อบังคับมหาวิทยาลัยมหาจุฬาลงกรณราชวิทยาลัย ว่าด้วยการบริหารงานบุคคล พ.ศ.๒๕๔๑  ข้อบังคับมหาวิทยาลัยมหาจุฬาลงกรณราชวิทยาลัย ว่าด้วยการบริหารงานบุคคล (ฉบับที่ ๒) พ.ศ.๒๕๔๒  ข้อบังคับมหาวิทยาลัยมหาจุฬาลงกรณราชวิทยาลัย ว่าด้วยการบริหารงานบุคคล (ฉบับที่ ๓) พ.ศ.๒๕๕๐  และข้อบังคับมหาวิทยาลัยมหาจุฬาลงกรณราชวิทยาลัย  ว่าด้วยหลักเกณฑ์และวิธีเปิดหน่วยวิทยบริการ พ.ศ.๒๕๔๗   

๖.๒
ความรู้ความสามารถเฉพาะตำแหน่ง (๒๐๐ คะแนน)


ทดสอบความรู้ความสามารถด้วยการทดลองปฏิบัติงานจริง  เช่น ความสามารถในการใช้งานคอมพิวเตอร์  โปรแกรมคอมพิวเตอร์  และทดสอบความรู้ความสามารถด้วยการสอบข้อเขียนวิชาเฉพาะตำแหน่ง  

๖.๓
ความเหมาะสมกับตำแหน่ง (๑๐๐ คะแนน)  


พิจารณาจากบุคลิกภาพ  เชาวน์ปัญญา  ความรู้รอบตัว  ความรู้เกี่ยวกับมหาวิทยาลัย  และมนุษย์สัมพันธ์

๗. 
รายละเอียดเกี่ยวกับการสอบ

ทดสอบความรู้ตามข้อ ๖.๑ โดยวิธีการสอบข้อเขียน  ข้อ ๖.๒ โดยวิธีการสอบข้อเขียนวิชาเฉพาะตำแหน่งและการทดลองปฏิบัติงานจริงด้วยการใช้โปรแกรมคอมพิวเตอร์   และข้อ ๖.๓  โดยวิธีการสอบสัมภาษณ์    
๘. 
วัน  เวลาทำการสอบ ณ  สำนักงานหน่วยวิทยบริการ 

๘.๑
วันที่   ๒๓
สิงหาคม   พ.ศ. ๒๕๕๖


ประกาศรายชื่อผู้มีสิทธิ์สอบ  ที่ป้ายประกาศ  หน้าสำนักงานหน่วยวิทยบริการ 

๘.๒
วันที่   ๒๕
สิงหาคม   พ.ศ.  ๒๕๕๖



เวลา
๑๓.๐๐ –  ๑๔.๓๐ น.
สอบข้อเขียน



เวลา
๑๔.๔๐ –  ๑๗.๐๐ น.
สอบภาคปฏิบัติ


๘.๓
วันที่   ๒๖
สิงหาคม   พ.ศ. ๒๕๕๖


ประกาศรายชื่อผู้มีสิทธิ์สอบสัมภาษณ์ (ผู้ที่สอบได้คะแนนตามข้อ ๖.๑,๖.๒ ไม่ต่ำกว่าร้อยละ ๖๐)


๘.๔
วันที่   ๒๗
สิงหาคม  ๒๕๕๖   สอบสัมภาษณ์ตำแหน่งตามข้อ ๑

 

๙. 
เกณฑ์ตัดสิน

ผู้สอบผ่านการคัดเลือก  คือ ผู้ที่สอบได้คะแนนในแต่ละภาคไม่ตำกว่าร้อยละ ๖๐  และรวมทุกภาคที่สอบแล้วได้คะแนนเฉลี่ยไม่ตำกว่าร้อยละ ๖๐  ทั้งนี้ให้อยู่ในดุลพินิจของคณะกรรมการสอบคัดเลือก 
๑๐. รายละเอียดและคุณสมบัติเฉพาะตำแหน่งงาน

๑๐.๑
รายละเอียดและคุณสมบัติเฉพาะตำแหน่งงาน  จำนวน ๓ อัตรา  ดังนี้
	ที่
	ตำแหน่ง
	คุณสมบัติ
	เงินเดือน

	๑.
	อาจารย์ประจำ
	- สำเร็จการศึกษาระดับปริญญาโท  สาขาวิชาด้านรัฐศาสตร์  รัฐประศาสนศาสตร์  หรือนิติศาสตร์ (มีประสบการณ์การสอนในระดับอุดมศึกษาได้รับการพิจารณาเป็นพิเศษ)  
- มีความสามารถใช้โปรแกรมคอมพิวเตอร์ Microsoft Office ได้ดี
- เป็นบรรพชิตหรือคฤหัสถ์  ๑ อัตรา
	๑๐,๑๐๐

	๒.
	เจ้าหน้าที่บรรณารักษ์
	- สำเร็จการศึกษาระดับปริญญาตรี สาขาวิชาบรรณารักษ์ (มีประสบการณ์ทำงานด้านบรรณารักษ์ได้รับการพิจารณาเป็นพิเศษ) 
- มีความรู้ความสามารถในการรับ-ส่งข้อมูลผ่านระบบเครือข่าย(Network)
- มีความสามารถใช้โปรแกรมคอมพิวเตอร์ Microsoft Office ได้ดี
- เป็นบรรพชิตหรือคฤหัสถ์  ๑ อัตรา
	๘,๓๒๐

	๓.
	เจ้าหน้าที่การเงินและบัญชี
	- สำเร็จการศึกษาระดับปวส. หรือปริญญาตรี  สาขาวิชาด้านการเงินหรือการบัญชี (มีประสบการณ์การทำงานด้านการเงินและบัญชีได้รับการพิจารณาเป็นพิเศษ)
- มีความสามารถใช้โปรแกรมคอมพิวเตอร์ Microsoft Office ได้ดี
- เป็นบรรพชิตหรือคฤหัสถ์  ๑ อัตรา
	-ปวส. ๗,๕๐๐  
-ป.ตรี ๘,๓๒๐


๑๑.
วันประกาศผลสอบ  และรายงานตัว

๑๑.๑
วันที่  ๒๙  สิงหาคม พ.ศ.๒๕๕๖  ประกาศรายชื่อผู้สอบได้และรับเอกสารรายงานตัว

๑๑.๒
วันที่  ๓๐-๓๑  สิงหาคม พ.ศ.๒๕๕๖  รายงานตัวที่สำนักงานหน่วยวิทยบริการ  ผู้ไม่มารายงานตัวตามวัน เวลา และสถานที่ดังกล่าว ทางหน่วยวิทยบริการจะถือว่าสละสิทธิ์และจะเรียกผู้ติดสำรองในลำดับถัดไปเข้ารายงานตัวเพื่อเพื่อปฏิบัติงาน  ตั้งแต่วันที่ ๑  กันยายน  พ.ส.๒๕๕๖  เป้นต้นไป
ประกาศ    ณ    วันที่  ๑๓   สิงหาคม   พุทธศักราช  ๒๕๕๖
(พระราชวิริยาลังการ)
รองประธานกรรมการบริหารฯ ปฏิบัติหน้าที่แทนประธานกรรมการบริหาร
 หน่วยวิทยบริการคณะสังคมศาสตร์  มหาวิทยาลัยมหาจุฬาลงกรณราชวิทยาลัย  
วัดไร่ขิง พระอารามหลวง  อำเภอสามพราน  จังหวัดนครปฐม
